

КУКУРУЗОВОДЫ! ОТЛИЧНО ПОДГОТОВИМ ПОЧВУ, В ВРЕМЯ И ХОРОШО ПОСЕЕМ „КОРОЛЕВУ ПОЛЕЙ“

ЗАДАЧА ОСОБОЙ ВАЖНОСТИ

Некоторые хозяйства нашего управления начали сев кукурузы. С первых дней высокими темпами ведут эту работу механизаторы колхоза «Ленинское земля». *

В нынешнем году посевы «королевы полей» будут занимать 26,800 гектаров, в том числе 8,500 гектаров на зерно. Объем работы большой. Но в колхозах и совхозах есть все возможности для того, чтобы провести сев кукурузы максимум за 10—12 дней. Они располагают достаточным количеством тракторов и квадратно-гнездовых сеялок, опытными кадрами механизаторов.

Кукуруза — поистине богатырская культура. Опыт маяков говорит о том, что на наших землях можно повсеместно получать высокие урожаи «королевы полей». Для этого надо только соблюдать все агротехнические требования при ее возделывании. Так, механизаторы совхоза «Мучканский» В. И. Воронов в прошлом году при выполнении всех необходимых агротехнических приемов получил с каждого из 152 гектаров по 55,2 центнера кукурузного зерна.

Однако в отдельных хозяйствах вот уже на протяжении нескольких лет кукуруза находится на положении бедной родственницы. Из года в год не удобряют почву под посев этой культуры в колхозе имени Су-

верова. Не вывозят здесь на земли, отведенные под посев «королевы полей», и в этом году. Такое же положение в колхозе имени Жданова и совхозе «Краснозвездинский». Во всех этих хозяйствах даже не завезли необходимого количества минеральных удобрений.

Высокая агротехника — залог высокого урожая. Обязательными агротехническими приемами должны быть уничтожение сорняков до посева, опудривание семян гексахлораном и послепосевное прикатывание почвы, заделка семян на глубину 8—10 сантиметров. Особое внимание надо уделить регулировке квадратно-гнездовых сеялок, правильному подбору высевающих дисков.

Сев кукурузы — задача особой важности. Партийные, комсомольские и профсоюзные организации, руководители хозяйств должны принять все меры к тому, чтобы широко организовать соревнование механизаторов за проведение его в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне.

Хорошо подготовился и организованно начал сев „королевы полей“ кукурузовод колхоза „Ленинский путь“ Андрей Яковлевич Юшков. Агрегат его работает четко, без простое.

НА СНИМКЕ: А. Я. Юшков.

Фото А. УВАРОВА.



В СЕЛЬСКОМ ОБНОМЕ НПСС И ОБЛИСПОЛНОМЕ

За высокий урожай кукурузы и кормовых культур

Бюро Тамбовского сельского дома НПСС и облисполнком постановление о разыгрывании соревнования механизированных звеньев в колхозах и совхозах области за выполнение высоких урожаев кукурузы и кормовых культур в 1959 году, обязав партийные и производственные администрации, управление колхозов и совхозов организовать соревнование.

достигнуто до сведения руководителей хозяйств, партийных и производственных администраций, специалистов и механизаторов, что Бюро ЦК КПСС по РСФСР и Совет Министров РСФСР учредили две премии: первую — в сумме 400 рублей и вторую — в сумме 400 рублей.

для механизированных звеньев по выращиванию кормовых культур — 150 первых и 250 вторых премий.

Ниже публикуются условия

1. По спелому зерну кукурузы

	Первая премия		Вторая премия	
	урожай зерна (цент. с га)	закрепленная площадь не менее (га)	урожай зерна (цент. с га)	закрепленная площадь не менее (га)
Центрально-Черноземный район (кроме Орловской и Липецкой областей)	55	125	50	125
	50	150	45	150

ЗАРЯ КОММУНИЗМА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 2-й

№ 57 (163)

ЧЕТВЕРГ

9

МАЯ

1963 года

Цена 2 коп.

РАБОТАЮТ В ДВЕ СМЕНЫ

цепщики Чекмарев и Чурилов на тракторе «Т-74» в сцене с двумя сеялками засеяли 27 гектаров, а в следующую смену увеличили выработку почти в два раза.

7 мая участок в 116 гектаров был полностью засеян.

Одновременно вышли в поле и кукурузоводы трех других бригад. За первые два дня в сельхозартели было посеяно

пунктирным способом 220 гектаров «королевы полей».

Организацию начали в колхозе сев кукурузы квадратно-гнездовым способом. В четвертой бригаде первым приступило к этой работе механизированное звено Василия Петровича Чекмарева. Квадратно-гнездовым способом здесь предстоит посеять 320 гектаров кукурузы. Механизаторы подсчитали, что если работать в одну смену, то сев продлится 5 дней.

Кукурузоводы решили сократить сроки наполовину. С этой целью они организовали двухсменную работу.

Высокопроизводительно используют технику Г. С. Шапкина, П. Ф. Харламова, В. Е. Чекмарева, В. П. Редкозубов.

Правление колхоза организовало четкое обслуживание агрегатов. На полях вовремя доставляются семена, механизаторам оперативно оказывается техническая помощь. Повара В. Канищева и С. Кулаева доставляют на места работы горячую пищу.

Механизаторам созданы все условия для того, чтобы они в самые короткие сроки завершили сев кукурузы.

В. ЖАЛНИН.

В ПЛЕНУ ОЧЕРЕНДОСТИ

Высоких темпов на севе требуют от хлеборобов сложившиеся условия. Погода не позволяет терять зря ни одного часа, ни одной минуты. К сожалению, не считаются с этим руководители колхоза «Искра».

Здесь допускают вредную очередьность в проведении полевых работ. Плохой пример этого является собой первая полеводческая бригада. Сев раних зерновых и зернобобовых культур здесь закончили 6 мая. Надо было сразу же, не медля ни одного дня, начинать сев свеклы и кукурузы, тем более что почва под них была уже подготовлена. Однако не тут-то было.

— Мы в этом году с севом свеклы и кукурузы спешить не будем, — заявляет бригадир Ильин. — Сроки еще не подошли.

Не спешат руководители, не торопятся и подчиненные.

8 мая. Время 3 часа дня. Но агрегат А. Е. Мещерякова к севу еще не приступал. Почему? То маркера не было, то ворошитель высевающего аппарата заржал, его отнимали да смазывали (оказывается, сеялку до этого времени не ремонтировали). За весь день к агрегату не удосужились завезти и семена.

В этом году под кукурузу в нашем колхозе отведено 1,500 гектаров. На севе будет занято 10 агрегатов. Механизаторы поставили перед собой задачу — сев этой ценной культуры провести в лучшие агротехнические сроки, получить с каждого гектара по 300 центнеров зеленой массы и 35 центнеров зерна кукурузы.

2. Зеленая масса кукурузы с початками молочно-восковой спелости

Центрально-Черноземный район	600	200	500	200
------------------------------	-----	-----	-----	-----

урожай с установленными вспомогательными постановлениями площадей посева.

Считать победителями во Всероссийском социалистическом соревновании механизированные звенья (бригады) и отдельные механизаторы кукурузоводы, получившие наибольший урожай на несколько меньших площадях, но собравшие валовой продукции не меньше звеньев, получивших

	Первая премия	Вторая премия	
	урожай в кормовых единицах (с га)	закрепленная площадь не менее (га)	урожай в кормовых единицах (с га)
Северо-Кавказский, Центрально-Черноземный районы	7000	200	6500
			200

Северо-Кавказский, Центрально-Черноземный районы